

ব্রাহ্মণী নদীতে নৌকা উল্টে মৃত ১

নিজস্ব সংবাদদাতা, রামপুরহাট: ব্রাহ্মণী নদীতে গতকাল নৌকা উল্টে এক ব্যক্তির মৃত্যু হয়েছে। তিনজন নিখোঁজ। মৃতের নাম সলমান খান। তার বাড়ি মুর্শিদাবাদের কালিয়াগঞ্জ। অভিযোগ, নদী থেকে অবৈধভাবে বাসি ভোজার সময় নৌকা উল্টে এই দুর্ঘটনা ঘটে। স্থানীয়দের অভিযোগ, পৌরস্বত্বের ওই এলাকায় বালি মাফিয়া সক্রিয়। তারা নৌকায় চেপে মার নদীতে গিয়ে মেশিনের সাহায্যে বালি তোলে। কিন্তু প্রশাসনের বিষয়টি নিয়ে কোনও হোলদোল নেই। গতকালও কয়েকজন এভাবে ব্রাহ্মণী নদী থেকে বালি তুলেছিল। যদিও বালি ভোজার ঘটনাটি অস্বীকার করেছে পুলিশ। স্থানীয়দের দাবি, গতকাল নদী থেকে বালি তুলতে গেলে নৌকা উল্টে তুলিয়ে যায় চারজন। সন্ধ্যার দিকে রামপুরহাট ও নলহাট থানার পুলিশ যৌথভাবে অভিযান চালিয়ে সলমান খানের মৃতদেহ উদ্ধার করে। রামপুরহাট মহকুমা পুলিশ আধিকারিক মিতুল দে বলেন, “এলাকায় পুলিশ রয়েছে। আমার কাছে আর কোনও খবর নেই।”

পঞ্চায়েতের কাজকর্ম নিয়ে সিডি প্রকাশ করল প্রতাপ্যাদিত্য গ্রাম পঞ্চায়েত

নিজস্ব সংবাদদাতা,কাঞ্চীপ: বিগত পাঁচ বছরের কাজকর্ম নিয়ে একটি সিডি প্রকাশ করল প্রতাপ্যাদিত্য নগর গ্রাম পঞ্চায়েতে। উল্লেখ্য করেন সুন্দরবন উন্নয়নমন্ত্রী মণ্ডিরাম পাথিরা। এছাড়াও গ্রাম পঞ্চায়েতের নিজস্ব তহবিল থেকে একটি শিশুবিকাশ কেন্দ্রের নিজস্ব গৃহেরও উদ্বোধন করেন মন্ত্রী।

উল্লেখ্য এই গ্রাম পঞ্চায়েত ইতিমধ্যে নির্মল মিশন বাংলায় জেলা এবং রাজ্যে প্রথমবারের পঞ্চায়েত রূপে স্থান পেয়েছে। শুধু তাই নয়, সম্প্রতি কেন্দ্রীয় সরকারের মানবসম্পদ উন্নয়ন দফতর এই গ্রাম পঞ্চায়েতকে মডেল গ্রাম পঞ্চায়েত রূপে চিহ্নিত করার বিবেচনা করেছে।

সুডোকু মেলাও বুদ্ধি বাড়ায়

Grid for a Sudoku puzzle with numbers 1-9.

Table with 2 columns: 'গতকালের সমাধান' and 'আবহাওয়া'.

সম্পাদকের নিয়ম

এমন ভাবে শূন্য ঘরগুলো পূরণ করতে হবে যেন প্রতিটি সারিতে ও প্রতিটি কলামে ১ থেকে ৯ সংখ্যাগুলো মাত্র একবার থাকে।

বিজ্ঞপ্তি

এই পত্রিকায় প্রকাশিত কোনও বিজ্ঞাপন ও তার বিষয়ে কোনও দায়িত্ব আমরা স্বীকার করি না এবং আমাদের ওপর বর্তায় না।

Table with 2 columns: 'মুদ্রা বিনিময় হার' and 'RBI REFERENCE RATE'.

শব্দলিপি - ১১৫৫
পাশাপাশি ১: ১। পায়রার খোপ ৪। মন্দ বাক্য ৫। কখনও ৭। চিনির তৈরি সাদা মিঠাই বিশেষ ৮। যোগেশ্বর ১০। সন্ধ্যা ১২। কপাল ১৩। মুদ্রণকারীর সৌভাগ্য ১৪।
উপরলিপি ১: ১। সত্যরক্ষাকারী ২। ছুতার ৩। মহিলা শ্রমিক ৪। যৌগিক প্রক্রিয়া বিশেষ ৬। দনুজপীড়ককারিণী দুর্গা ৯। নাগাসন্ন্যাসী ১০। চোখের পাতা ১১। আকস্মিক সমাধান ১২। শব্দলিপি - ১১৫৪
পাশাপাশি ১: ১। মালদার ৪। বন্দনা ৬। নন্দিনি ৭। কমলাসনা ৯। রত্নবিরস ১১। লগ্নাটিকা ১৩। নয়ন ১৪। রসভরা
উপরলিপি ১: ১। নয়ন ৩। রজনিকর ৪। বনমালা ৫। নায়ক নায়িকা ৬। নজিরবিহীন ৮। মঙ্গলকর ১০। বিলসন ১২। টিটি

উস্তিতে খুন ব্যবসায়ী

নিজস্ব সংবাদদাতা,উস্তি: এক ব্যবসায়ীকে গুলি করে খুন করল দুষ্কৃতীরা। শুক্রবার রাতে ঘটনাটি ঘটে দক্ষিণ ২৪ পরগণার উস্তির উত্তর কুমুম এলাকায়। নিহতের নাম আব্দুল ওদুদ লস্কর। স্থানীয়রা জানায়, শুক্রবার রাতে নিজের দোকানে একাই ছিলেন আব্দুল। সেই সময় সিগারেট কেনার অছিলায় তিন-চারজন তার দোকানে যায়। এরপর তার মাথায় ও বুকে গুলি করে। ঘটনাস্থলেই মৃত্যু হয় আব্দুলের।

খবর পেয়ে উস্তি থানার পুলিশ গিয়ে দেহ উদ্ধার করে ময়নাতদন্তে পাঠায়। প্রাথমিক তদন্তে পুলিশের অনুমান, পুরনো বিবাদের জেরে খুন করা হয়েছে আব্দুলকে। ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে উস্তি থানার পুলিশ। ঘটনাস্থলে যান রাজ্যের সংখ্যালঘু উন্নয়ন প্রতিমন্ত্রী গিয়াসউদ্দিন মোহা। দেহীদের গ্রেফতারের জন্য পুলিশকে নির্দেশ দিয়েছেন তিনি।

স্কুলে চাকরি দেওয়ার নামে প্রতারণা

নিজস্ব সংবাদদাতা,হাওড়া: স্কুলে চাকরি দেওয়ার নাম করে প্রতারণার অভিযোগ উঠল একটি সংস্থার বিরুদ্ধে। ঘটনাটি ঘটেছে হাওড়ার জি টি রোডে। জানা গেছে, বেসরকারি স্কুলে কাজ পাইয়ে দেওয়ার নামে ওই সংস্থা বেকার যুবক-যুবতীদের কাছ থেকে লক্ষাধিক টাকা ঘুষ নিত। অথচ চাকরি হত না। ওই ভুলো সংস্থাটি অফিস করেছিল হাওড়ার জি টি রোডের বিবেক বিহার কমপ্লেক্সে। ওই ভুলো সংস্থার বিরুদ্ধে শিবপুর থানায় শিবপুরের একটি বাসিন্দা অভিযোগ দায়ের করেন। সেই অভিযোগের ভিত্তিতে শিবপুর থানার পুলিশ ওই ভুলো সংস্থার অফিসে রেড করে। কিন্তু সংস্থার প্রতারণার ধরতে হাওড়ার শিবপুর থানা পুলিশ তদন্ত অভিযান শুরু করেছে।

ভাগ্যলিপি

মেঘ
প্রেম ও ব্যবসার ক্ষেত্রে দিনটা অত্যন্ত শুভ।
বৃষ
হঠাৎ কোনও সুযোগ আসতে পারে। ব্যবসায়ীদের পক্ষে দিনটি ভাল।
মিথুন
নিজের মনের কথা জানানোই এটিই সেরা সময়। কাছে পিঠে সপরিবারে ঘুরে আসতে পারেন।
কর্কট
হঠাৎ কোনও উপহার পেতে পারেন। কর্মক্ষেত্রে প্রশংসা অর্জনকরবেন।
সিংহ
কোনও নারীর সাহায্যে সৌভাগ্য অর্জন করতে পারেন।
কন্যা
পরিবারের দিকে আরও সময় দেওয়ার প্রয়োজন।
তুলা
কোনও আনন্দ অনুষ্ঠানে যোগ দিতে পারেন।
বৃশ্চিক
সমমনোভাবাপন্ন ব্যক্তিদের সহায়তা লাভ করবেন।
ধনু
নতুন কোনও সম্পর্কে জড়িয়ে পড়তে পারেন।
মকর
দীর্ঘদিনের কোনও ইচ্ছাপূরণ হতে পারে।
কুম্ভ
দীর্ঘমেয়াদি লক্ষ্যে কাজ শুরু করার পক্ষে এটিই সেরা সময়। সুযোগের সং ব্যবহার করুন।
মীন
আজ আপনার ইচ্ছাশক্তি চূড়ান্ত সীমায় থাকবে।

১৫ বছর পর ছেলেকে খুঁজে পেলেন বাবা

নিজস্ব সংবাদদাতা, হালিশহর: ২০০৩ সালের ৩০ এপ্রিল স্কুলব্যাগ,সাইকেল আর মাত্র ৮০ টাকা পকেটে নিয়ে স্কুল যাওয়ার পথে নিখোঁজ হয়েছিল হালিশহরের খাসবাটির বাসিন্দা সঞ্জয় কুমার বসু। তারপর থেকে সঞ্জয়ে খোঁজে রাতদিন এক করে ফেলেছিলেন বাবা সাধন বসু। বহু খোঁজখুঁজির পরেও সঞ্জয়কে পাওয়া যায়নি। কিন্তু সাধনবাবুর দাবি করেছে, দীর্ঘ ১৫ বছর পর শুক্রবার তিনি তার ছেলেকে খুঁজে পেয়েছেন। সঞ্জয়কে খুঁজে পেয়েছেন বাবার কাছের নাকি সঞ্জয়ের মনে পড়ে। এরপর বিষয়টি হালিশহর পুরসভার স্থানীয় কাউন্সিলরকে জানানো তিনি



নির্মল জেলার শিরোপা পেল হাওড়া জেলা।

নাবালিকাকে যৌন নির্যাতনের অভিযোগ প্রতিবেশীর বিরুদ্ধে

নিজস্ব সংবাদদাতা,নামিয়া: শনিবার সকালে পাশের পাড়ায় পিসির বাড়িতে গিয়েছিল ৭ বছরের মেয়েটা। একা একাই ফিরছিল। কিন্তু পথে যে ওৎ পেতে রয়েছে বিপদ, তা বুঝতে পারেনি একরত্ন মেয়েটা। নাবালিকাকে যৌন নির্যাতনের অভিযোগ প্রতিবেশী শ্রৌড়ের বিরুদ্ধে। ঘটনা ঘিরে নদিয়ার নাকশিপাড়া চাঞ্চল্য। পরিবারের দাবি, পিসির বাড়ি থেকে ফেরার সময় ১০ টাকার লোভ দেখিয়ে নাবালিকাকে বাঁশ বাগানে ডেকে নিয়ে যান প্রতিবেশী আনিসুর শেখ।

গাছের ডালের আঘাতে মৃত ব্যক্তি

নিজস্ব সংবাদদাতা,ফরাক্লা: ভেঙে পড়া গাছের ডালে আঘাত লেগে মৃত্যু হল এক ব্যক্তির। শনিবার দুপুরে মুর্শিদাবাদের নিউ ফরাক্লা স্টেশনের কাছে রেল কোয়ার্টারের সামনে দুর্ঘটনাটি ঘটে। তবে মৃতের নাম ও পরিচয় জানা যায়নি। অন্যদিকে কালবেশিখি বাড়ের তাগুবে বন্ধ হয়ে গেল এনটিপিসি-র উৎপাদন। ওই তাগুবেই কেন্দ্রের পাঁচটি ইউনিটের বিদ্যুৎ উৎপাদন বন্ধ হয়ে গেছে। রথুনাথগঞ্জ ব্যাপক শিলাবৃষ্টির কারণে ক্ষয়ক্ষতি হয়েছে আম ও লিচু চাষে। বহু জায়গায় গাছের ডাল ভেঙে যোগাযোগ লিচু চাষে।

অবৈধ সম্পর্কের কথা জানাজানি হতেই আত্মহত্যা গৃহবধুর

নিজস্ব সংবাদদাতা: ভিন ধর্মের যুবকের সঙ্গে সম্পর্কের কথা জানাজানি হওয়ায় আত্মহত্যা হলেন এক গৃহবধু। মৃত্যুর নাম প্রতিমা মণ্ডল (২৮)। ঘটনাটি সাগরদিঘি থানার শিবপুরে। শনিবার সকালে নিজের বাড়ি থেকে ওই গৃহবধুর বুলন্ত দেহ উদ্ধার হয়। ঘটনার প্রতিমা মণ্ডলের স্বামী স্বপন মণ্ডল ওই যুবকের বিরুদ্ধে থানায় অভিযোগ জানিয়েছেন। অভিযুক্তের নাম আলম শেখ। তিনি কলকাতা থেকে বাড়ি ফেরেন। ফিরে আসার পথে মৃত্যুর মামলা দায়ের করে তদন্ত তার স্ত্রীর বিবাহবিহীন সম্পর্ক আছে।

বিজেপি কর্মী আক্রান্ত

নিজস্ব সংবাদদাতা,হাওড়া: রামনবমীর পতাকা লাগানোকে কেন্দ্র করে বামেলা। তার জেরে সন্তোষ বর্মা নামে এক বিজেপি কর্মীকে মারধরের অভিযোগ উঠেছে। ঘটনাটি ঘটেছে শিবপুর ট্রামডিপো এলাকায়, বিজেপির জেলা সভাপতি সুরজিৎ সাহার অভিযোগ, মল্ল সিং নামে তৃণমূল আশ্রিত এক গুন্ডা ও তার দলবল সন্তোষকে বিতালিঘাটে নিয়ে গিয়ে বেধড়ক মারধর করে। সন্তোষকে হাওড়া হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। শিবপুর থানায় অভিযোগ দায়ের হয়েছে। শুক্রবার বিজেপি'র রাজা সহ সভাপতি বিশ্বপ্রিয় রায়চৌধুরী হাওড়া হাসপাতালে আহতকে দেখতে আসেন। ঘটনায় কেউ গ্রেফতার হয়নি।

উলুবেড়িয়ায় আহত ৪ পুলিশ কর্মী

নিজস্ব সংবাদদাতা,হাওড়া: হাওড়ার উলুবেড়িয়া ট্রাকের ধাক্কায় আহত হলেন ৪ পুলিশ কর্মী। ঘটনাটি ঘটেছে শুক্রবার রাতে উলুবেড়িয়া বানতলা চেকপোস্টের কাছে। জানা গেছে, ওইদিন রাতে রাত্তায় পেট্রোলিং করছিলেন ৪ পুলিশ কর্মী। সেই সময় কলকাতাগামী একটি ট্রাক দ্রুতগতিতে যাচ্ছিল। ওই ৪ পুলিশ কর্মী ওই ট্রাকটিকে দাঁড়াতে বলে কিন্তু ট্রাকটি না দাঁড়িয়ে ৪ পুলিশ কর্মীকে ধাক্কা মেরে চলে যায়। ঘটনাস্থলেই আহত হন ৪ পুলিশ কর্মী। তাদের উদ্ধার করতে অন্যান্য পুলিশ কর্মী ছুটে আসেন। আশঙ্কাজনক এই ৪ পুলিশ কর্মীকে ভর্তি করা হয় হাসপাতালে। তারা বর্তমানে উলুবেড়িয়া মহকুমা হাসপাতালে চিকিৎসাধীন। ঘাতক ট্রাকটির সন্ধান করছে পুলিশ।

হাওড়ায় শিশুর জগ উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা,হাওড়া: হাওড়ার মালিপাড়াঘড়ায় স্থানীয় সাহেববাগান মাঠের কাছে এক শিশুর জগ উদ্ধার হয়। সেটি একটি হাইড্রোনের মধ্যে পড়েছিল। খবর পেয়ে পুলিশ যায় ঘটনাস্থলে। মানব জগটি উদ্ধার করে হাসপাতালে পাঠানো হয়। পুলিশ জানিয়েছে, অপরিণত অবস্থায় থাকায় তার লিঙ্গ নির্ধারণ করা যায়নি। সম্ভবত কেউ রাহের অস্বাক্ষরে সেটিকে ড্রেনের মধ্যে ফেলে রেখে পালিয়ে যায়।

পরিষৃত পানীয় জলের ব্যবস্থা করল রাজ্য সরকার

নিজস্ব সংবাদদাতা,কাঞ্চীপ: মথুরাপুর ২ নং ব্লকের বাসিন্দাদের কাছে নলবাহিত পরিষৃত পানীয় জলের ব্যবস্থা করল মা-মাটি মানুষের সরকার। রায়দিঘির নন্দকুমারীপুরে এই প্রকল্পের শিলাস্তম্ভ করলেন পশ্চিমবঙ্গের পঞ্চায়েত গ্রামোন্নয়ন দফতরের মাননীয় মন্ত্রী সুরত মুখোপাধ্যায়।

নাবালিকাকে অপহরণের অভিযোগ

স্টাফ রিপোর্টার: নাবালিকার অপহরণ করার অভিযোগ উঠল এক ব্যক্তির বিরুদ্ধে। কলকাতার দত্তাবাদ রোডের বাসিন্দা মণ্ডল পুলিশের দ্বারস্থ হন। তার অভিযোগ ছিল তার মেয়েকে কেউ বা কারা অপহরণ করেছে। তদন্তে নামে পুলিশ। শুক্রবার সন্ধ্যা সাড়ে ছটা নাগাদ তার মেয়ে প্রাইভেট টিউশন পড়তে বেরোয়। দীর্ঘক্ষণ না ফেরায়, পরিবার পুলিশের দ্বারস্থ হয়। তদন্তে জানা যায়, শ্যামাপদ সরকার নামে এক ব্যক্তির সঙ্গে মেয়েটিকে কথা বলতে দেখা যায়। শ্যামাপদ সরকারের খোঁজে তদন্ত চালান পুলিশ। শনিবার সকালে দক্ষিণ ২৪ পরগণার কাঞ্চীপ থেকে তাকে গ্রেফতার করে পুলিশ। জেরায় শ্যামাপদ জানায়, মেয়েটিকে বিয়েই প্রলোভন দেখিয়ে অপহরণ করেছে সে। অপরহৃতাকে উদ্ধার করেছে পুলিশ।

হনুমান জয়ন্তীতে হাওড়ায় মিছিল

নিজস্ব সংবাদদাতা,হাওড়া: মহাবীর জয়ন্তী উপলক্ষে শনিবার সকালে বেলেড়ু ও গিলুয়া অঞ্চলে বর্ণাঢ্য শোভাযাত্রা বের হয়। সকাল ৬.৩০টা নাগাদ হুসুড়ির হনুমান ভক্ত মণ্ডল থেকে স্থানীয় মানুষেরা মন্দিরে পূজা দিয়ে শোভাযাত্রা শুরু করেন। এই যাত্রায় স্থানীয় তৃণমূল পুরপিতা সহ অন্য এক পুরমাতা সহ কয়েকজন রাজনৈতিক কর্মীও পাথে হাটেন। অন্য আরেকটি শোভাযাত্রা শুরু হয় বেলেড়ুর কুলি লাইন মোড় সংলগ্ন একটি মন্দির থেকে।

PORT MANAGEMENT BOARD ANDAMAN & NICOBAR ISLANDS
F.No.291/CRS/PMB/PART-II/952 Port Blair, dt. 29th March 2017
CANCELLATION OF PUBLIC AUCTION NOTICE
The Public Auction Notice of Port Management Board Published on 27.03.2018 vide No. 291/CRS/PMB/PF-II/881 dated 23rd March 2018
updated in the announcement section of A & N administration web Portal (www.andaman.gov.in or www.and.nic.in with Unique No.51292) is hereby cancelled due to administrative reasons. Fresh Notice will be Issued soon.
Sd/-
1877/18 HARBOUR MASTER